

PRÉFÈTE DE VAUCLUSE

AVIS D'ENQUÊTE PUBLIQUE INSTALLATION CLASSÉE POUR LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT COMMUNE DE LE PONTET

Il sera procédé à une enquête publique en mairie de Le Pontet du lundi 05 février au mardi 05 mars 2024 inclus, pour une durée de 30 jours, sur la demande d'instauration de servitudes d'utilité publique déposée en juillet 2020, complétée en octobre 2021 puis en juillet 2022 par la société Entrepôts Pétroliers Provençaux (EPP) concernant les anciens sites de stockages de produits pétroliers EPP Ventoux et SPMR situés sur la commune de Le Pontet (84130).

Le dossier est mis à la disposition du public en mairie Le Pontet, située 13, rue de l'Hôtel de Ville du lundi au vendredi de 8h15 à 12h00 et de 13h15 à 17h00.

Le dossier est également consultable :

- sur le site internet de l'État en Vaucluse : www.vaucluse.gouv.fr.
- sur le site internet comportant le registre d'enquête dématérialisé : https://www.registre-dematerialise.fr/4780

À l'issue de la procédure, la décision relative à la demande d'instauration de servitudes d'utilité publique sera un arrêté préfectoral.

La personne responsable du projet auprès de laquelle des informations peuvent être demandées est Madame Virginie LAURENT - virginie.laurent@totalenergies.com - 06 11 52 01 24.

Monsieur Frédéric LAMOUROUX, commissaire enquêteur, se tiendra à la disposition du public en mairie de Le Pontet, 13, rue de l'Hôtel de Ville :

- Lundi 5 février 2024 de 9h00 à 12h00
- Vendredi 9 février 2024 de 14h00 à 17h00
- Jeudi 29 février 2024 de 14h00 à 17h00
- Mardi 5 mars 2024 de 14h00 à 17h00

Une permanence se tiendra au centre administratif municipal, 2, allée de Fargues :

Samedi 17 février 2024 de 9h00 à 12h00

Pendant toute la durée de l'enquête, le public peut faire part de ses observations et propositions :

- sur le registre d'enquête papier tenu à sa disposition en mairie de Le Pontet;
- directement sur le registre d'enquête dématérialisé et sécurisé : https://www.registre-dematerialise.fr/4780
- par mail: enquete-publique-4780@registre-dematerialise.fr
- par voie postale : Mairie de Le Pontet Monsieur le commissaire enquêteur, « Enquête publique EPP», 13, rue de l'Hôtel de Ville, BP 20198, 84134 LE PONTET Cedex.

Les observations et propositions du public effectuées par voie postale et lors des permanences du commissaire enquêteur sont consultables sur le registre mis à sa disposition à la mairie de Le Pontet.

Les observations faites par voie dématérialisée sont consultables sur le registre d'enquête dématérialisé : https://www.registre-dematerialise.fr/4780